
ОШ „ 22. август” Буковац 

Предмет: Биологија 

Наставник: Даница Пушковић                                               

Ученик: Никола Савић, 7-1 

Школска година: 2024/2025 
 

Наука је у нама и око нас 

 

На Фестивалу науке, који је био право истраживачко путовање, научио сам много 

нових и занимљивих ствари које ми показују да наука није само нешто што изучавамо на 

часовима, већ је нешто што нас окружује и утиче на сваку област нашег живота. 

Један од најзанимљивијих тренутака био је када сам имао прилику да видим макету 

која је представљала живот у природном станишту. У средини макете налазила се бара док 

су око ње били распоређени различити примерци животиња и пољопривредне машине. 

Макета је била невероватно детаљно израђена и показивала је како живот изгледа у једном 

природном екосистему. У бари су били различити водоземци, као што су жабе и варалице, 

а око ње су се налазили различити организми који се користе у пољопривреди. Видевши 

примерке животиња, као што су краве и пилетина, могао сам да сазнам како пољопривреда 

и наука раде заједно на побољшању услова за живот и развој животиња. Ова макета ми је 

помогла да схватим како наука и технологија могу да утичу на сваку сферу живота, од 

пољопривреде до екосистема. 

Такође схватио сам да се наука не проучава само у лабораторијама, већ је она свуда 

око нас. Њена примена није само у сложеним теоријама, већ и у свакодневним процесима 

као што су пољопривреда и очување природе. 

На фестивалу сам такође видео демонстрацију камере са препознавање лица, што је 

била друга врста примене науке која је на мене оставила дубок утисак. Видео сам како ова 

технологија може да се користи у безбедности и здравству и како је постала важан део 

савремене технологије. 

Фестивал науке ми је помогао да схватим да наука није само ствар теорије, већ да има 

дубок утицај на све аспекте нашег живота. Било је узбудљиво видети како научна 

истраживања утичу на екосистеме, пољопривреду и технологију, и схватио сам да је наука 

свуда око нас. Она није нешто што је удаљено или недоступно, већ је у нашим животима 

сваког дана, обликујући будућност и пружајући нам нове могућности.  

 

 
 

           Слика 1: Тераријум                                                  Слика 2: Акваријум 

              Фестива науке 2024., Београд                               Фестива науке 2024., Београд 
  


